



创建全国文明城市 建设国家卫生城市

晚报记者在现场

娱乐有场地 学习有平台

浉河区民族社区居民乐享多彩生活



居民在活动室内排练歌舞 本报记者 马依钗 摄

信阳消息 (记者 马依钗)“每天到社区活动室报到已经成为我生活的一部分了。”昨日下午,记者来到浉河区五里墩街道民族社区的综合文化活动室,居民程小云正带头排练舞蹈,她笑呵呵地对记者说,“来社区

活动室唱唱歌、跳跳舞,休息时看会儿报纸,特别充实!”

记者在这里看到,活动室内环境整洁,电脑、桌椅、电扇等设施一应俱全。舞蹈排练室宽敞明亮,伴随着轻柔的音乐,居民们

翩翩起舞;图书阅览室书籍丰富,不少儿童捧着书本尽兴阅读;棋牌室内五子棋、象棋等种类多样,几位老大爷厮杀较量不亦乐乎。

“炎炎夏日,这里可是我们休闲娱乐的好去处。在这里,居民之间增进了邻里关系,丰富了文化生活,你看看,到处洋溢着轻松、快乐的气氛,真得感谢社区为我们提供这样的场所。”一位正在下象棋的老大爷向记者说道。

据了解,社区活动室开放近一个月来,每天都有不少居民在这里进行舞蹈练习、文化知识学习、合唱团排练等文娱活动。很多居民走出房门,融入社区,这里已成为居民休闲娱乐的好地方,成为居民寓教于乐的大舞台。

“我们也想通过现在社区的现有阵地,把居民文化生活不断丰富起来。让居民活动的时候有阵地,表演的时候有平台,学习的时候有机会。”民族社区书记叶林向记者介绍,接下来,还将开展社区“道德讲堂”“微型党课”等活动,努力把这里打造成居民的精神文化家园。

整治不停歇 维护靠坚持

市城市管理局持续推进市容整治工作

信阳消息(记者 黄慧)近期,市城市管理局继续全力做好市容整治和维护工作,将国家卫生城市建设整改问题落到实处。

市城市管理局以行政执法支队为中坚力量,按照国家卫生城市建设责任区域和网格化管理规范,及时劝阻违规行为,对发现的问题及时处理。针对个别区域流动摊贩、出店经营和占道经营等现象有所反弹的情况,城管支队克服人员、车辆、工具等方面的不足,以“人不停,车不停”的巡查方式,加强主次干道沿街巡查。

近日,市城市管理局行政执法支队对西关、长安路、107国道、南湖路等区域的部分流动摊贩进行了重拳整治。市城市管理局夜巡大队、浉河大队、羊山大队、直属大队、平桥大队、家居小镇大队在各自的责任区域内对违规违章行为全面跟踪,发现一起治理一起。近期,共整治流动摊贩和出店经营 120 余起,暂扣物品 350 余件,整治违规运输渣土和噪声扰民工地 15 个,停工 5 个,并在巡查中对非法张贴的小广告随见随清。

市城市管理局执法人员实行划段、无缝对接管理,使每条市管街道都有专人负责,做到“定人、定岗、定街道”,强化日常巡查管理,把影响市容市貌各种情况消化在萌芽状态,实现全面监管“不留死角”。

针对夜晚平桥区世纪广场、浉河区西亚后门和步行街、各学校门口、羊山新区百花园、火车站、高铁站等区域小摊贩聚集的情况,市城市管理局执法人员分时段值守,严管严控,随时上报情况集结执法力量“以静制动”。

另外,市城市管理局号召在建设国家卫生城市工作反馈意见中承担整改提升任务的市政、环卫、园林、数字城管、内河治理等部门也积极行动起来,成立志愿者服务队,建立台账,进一步完善基础设施改造提升建设工作,确保整改取得实效。

力保安全优质供水

市供水公司多措并举助力城市建设



市供水公司组织“文明交通”志愿服务 徐泉 摄

信阳消息 (徐泉) 尽管已入秋,但近期我市天气高温不减,供水需求节节攀升,为力保安全、优质供水,市供水公司多措并举,保障居民生活正常。

严把各项水质关。市供水公司进一步加大水质监测力度,及时检测和上报源水及出厂水各项指标变化情况,确保每一项水质指标达标。另外,市供水公司于近日完成

了对辖区 2017 年度全市城镇供水水质督察的检测任务,共完成七县一镇出厂水、管网水、二次供水 63 个水样检测,积极推动我市各县区供水工作齐头并进。

开展防汛应急演练。近日,我市频现强降雨天气,市供水公司强化责任意识,开展防汛

应急演练,提高应急防汛能力,排除治理安全隐患,有效监控重大危险源,建立长期预防机制,规范生产经营行为,保证在极端天气下城市安全供水、百姓放心饮水。

为创建全国文明城市和建设国家卫生城市助力添彩。市供水公司派出值班人员 210 人,分早、中、晚三班全天值守责任路段,加大巡查力度,清理路面垃圾,规劝流动商贩、出店经营 400 多起,理顺各类非机动车辆 600 余辆,清理小广告 300 余处,清洁垃圾箱、路灯杆 200 余个。

组织“文明交通”志愿服务。市供水公司积极组织志愿者走上街头,开展“文明交通”志愿服务,在东方红大道和民权路交叉口协助交警维护交通秩序,劝阻不文明交通违法行为,努力营造文明和谐的城市交通环境。



信阳市供水集团公司主办

供水视窗

声明

兹有信阳菲海易购电脑有限公司
营业执照副本(统一社会信用代码:
91411502MA3X8RHP27),因不慎丢失,
特声明作废。